

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Iguaí | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 4 de junho de 2025

Ano 1

Dispensa



CÂMARA MUNICIPAL DE IGUAÍ

ESTADO DA BAHIA CNPJ Nº. 14620736/0001-77

TERMO DE AUTORIZACAO DE DISPENSA 015/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 023/2025

Considerando a informação do setor responsável sobre a existência de disponibilidade de dotação especifica no orçamento vigente, apropriada para a devida execução do objeto a ser contratado. Considerando o parecer da Assessoria Jurídica da Câmara Municipal de Iguaí-BA que opina pela legalidade da contratação direta por meio de Dispense de Licitação, nos moldes do art. 75, I, da Lei n° 14.133/2021.

AUTORIZO a contratação direta por meio de Dispense de Licitação, nos termos do art. 75, inciso I, da Lei n° 14.133/2021, objetivando a contratação de empresa para executar reforma da Câmara Municipal de Iguaí.

CONTRATADO: NLO DIGITAL CONSTRUÇÃO EIRELI, com sede na Rua Manoel Novaes nº 165, Centro - Nova Canaã-Bahia, CEP 45.270-000.

VALOR GLOBAL: R\$ 71.566,63 (setenta e um mil quinhentos e sessenta e seis reais e sessenta e três centavos)

Proceda-se com a publicação do ato competente na imprensa oficial.

Iguaí-BA, 03 de março de 2025.

Robério Gonçalo Pereira Presidente da Câmara Municipal



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Iguaí | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 4 de junho de 2025

Ano 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IGUAÍ

ESTADO DA BAHIA CNPJ Nº. 14620736/0001-77

RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA 015/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 023/2025

Ante as justificativas e documentos que instruem o presente processo administrativo, HOMOLOGO E RATIFICO presente TERMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO para que surta os seus jurídicos e legais efeitos para a contratação da pessoa Jurídica NLO DIGITAL CONSTRUÇÃO EIRELI, com sede na Rua Manoel Novaes nº 165, Centro - Nova Canaã-Bahia, CEP 45.270-000, pelo valor de R\$ 71.566,63 (setenta e um mil quinhentos e sessenta e seis reais e sessenta e três centavos) para contratação de empresa para executar reforma da Câmara Municipal de Iguaí, com vigência até 30/06/2025, pelo fato de a hipótese estar elencada entre os casos de dispensa de Licitação em conformidade com a Lei 14.133/21, artigo 75, inciso II e suas alterações posteriores. PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE. Iguaí-BA, 03 de março de 2025.

ROBERIO GONÇALO PEREIRA Presidente da Câmara Municipal de Iguaí-Ba



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Iguaí | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 4 de junho de 2025

Ano 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IGUAÍ

ESTADO DA BAHIA CNPJ Nº. 14620736/0001-77

EXTRATO DE CONTRATO 026/2025 DISPENSA 015/2025 – PROCESSO ADMINISTRATIVO 023/2025

CONTRATANTE: CÔNTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE IGUAÍ-BA, CNPJ: 146207360001-77, sediada na Praça Manoel Novais № 08, térreo, centro.

CONTRATADO: NLO DIGITAL CONSTRUÇÃO EIRELI, com sede na Rua Manoel Novaes nº 165, Centro - Nova Canaã-Bahia, CEP 45.270-000.

OBJETO: Contratação de empresa para executar reforma da Câmara Municipal de Iguaí.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO:

Unidade: 01.01 - Câmara Municipal Órgão: 01.01 - Câmara Municipal

Projeto/Atividade:

1.058 - CONSTRUÇÃO, REFORMA E AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO DA CÂMARA

44905100000 - OBRAS E INSTALAÇÕES

15000000000 - Recursos não Vinculados de Impostos

VIGÊNCIA ATÉ 31/06/2025.

VALOR GLOBAL: R\$ 71.566,63 (setenta e um mil quinhentos e sessenta e seis reais e sessenta e três centavos)

Iguaí-BA, 03 de março de 2025.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Iguaí | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 4 de junho de 2025

Ano 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IGUAÍ

ESTADO DA BAHIA CNPJ Nº. 14620736/0001-77

TERMO DE AUTORIZACAO DE DISPENSA DE LICITACAO Nº 020/2025

Considerando a informação do setor responsável sobre a existência de disponibilidade de dotação especifica no orçamento vigente, apropriada para a devida execução do objeto a ser contratado. Considerando o parecer da Assessoria Jurídica da Câmara Municipal de Iguaí-Ba que opina pela legalidade da contratação direta por meio de Dispensa de Licitação, nos moldes do art. 75, II, da Lei n° 14.133/2021.

AUTORIZO a contratação direta por meio de Dispense de Licitação, nos termos do art. 75, inciso II, da Lei n° 14.133/2021, objetivando a contratação de pessoa física ou jurídica para fornecimento de produtos TORTAS E SALGADOS em atendimento às necessidades da Câmara Municipal de Iguaí.

CONTRATADO: TAISA SANTOS RAMOS MATOS, inscrito no CPF n° 019.824.135-65, residente na Travessa Castro Alves n° 528 A - 1° andar, Bairro Marinho Freitas, Iguaí-BA, CEP 45280-000.

VALOR GLOBAL: R\$ 16.140,00 (dezesseis mil cento quarenta reais)

Proceda-se com a publicação do ato competente na imprensa oficial.

Iguaí-Ba, 03 de março de 2025.

ROBERIO GONÇALO PEREIRA Presidente da Câmara Municipal de Iguaí-Ba



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Iguaí | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 4 de junho de 2025

Ano 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IGUAÍ

ESTADO DA BAHIA CNPJ №. 14620736/0001-77

RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020/2025.

Ante as justificativas e documentos que instruem o presente processo administrativo, HOMOLOGO E RATIFICO presente TERMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO para que surta os seus jurídicos e legais efeitos para a contratação da pessoa física TAISA SANTOS RAMOS MATOS, inscrito no CPF nº 019.824.135-65, residente na Travessa Castro Alves nº 528 A – 1º andar, Bairro Marinho Freitas, Iguaí-BA, CEP 45280-000, pelo valor de R\$ 16.140,00 (dezesseis mil cento quarenta reais), para contratação de pessoa física ou jurídica para fornecimento de produtos TORTAS E SALGADOS em atendimento às necessidades da Câmara Municipal de Iguaí, com vigência até 31/12/2025, pelo fato de a hipótese estar elencada entre os casos de dispensa de Licitação em conformidade com a Lei 14.133/21, artigo 75, inciso II e suas alterações posteriores. PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE. IGUAÍ – BAHIA, 03 de março de 2025.

ROBERIO GONÇALO PEREIRA Presidente da Câmara Municipal de Iguaí-Ba



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Iguaí | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 4 de junho de 2025

Ano 1



CÂMARA MUNICIPAL DE IGUAÍ

ESTADO DA BAHIA CNPJ Nº. 14620736/0001-77

EXTRATO DE CONTRATO 031/2025 DISPENSA DE LICITACAO Nº 020/2025

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE IGUAÍ-BA, CNPJ: 146207360001-77, sediada na Praça Manoel Novais Nº 08, térreo, centro.

CONTRATADO: TAISA SANTOS RAMOS MATOS, inscrito no CPF n° 019.824.135-65, residente na Travessa Castro Alves n° 528 A - 1° andar, Bairro Marinho Freitas, Iguaí-BA, CEP 45280-000.

OBJETO: Contratação de pessoa física ou jurídica para fornecimento de produtos TORTAS E SALGADOS em atendimento às necessidades da Câmara Municipal de Iguaí.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Unidade: 01.01 - Câmara Municipal de Iguaí

Órgão: 01.01 - Câmara Municipal

Projeto/Atividade:

2.002 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES LEGISLATIVAS

33903000000 - MATERIAL DE CONSUMO

VIGÊNCIA ATÉ 31/12/2025.

VALOR GLOBAL: R\$ 16.140,00 (dezesseis mil cento quarenta reais)

Iguaí-Ba, 03 de março de 2025.